
感染対策助言訪問に関する事後アンケート 
令和 2年 6月 15日現在 

（回収率 66%） 

 

◆ 感染対策の視点について学ぶことができましたか。 
選択肢 施設数 割合 

とてもできた 18 78% 

できた 5 22% 

まぁまぁできた 0 0% 

できなかった 0 0% 

合計 23 100％ 

 
◆ 訪問後、対策助言を他の職員に共有できましたか。 

選択肢 施設数 割合 

とてもできた 21 92% 

できた 0 0% 

まぁまぁできた 1 4% 

できなかった 1 4% 

合計 23 100％ 

 

◆ 自由記載 

〇各自が環境整備や整理整頓への意識が高まってきました。今まで以上のこまめな手指消毒

を心掛けるようになってきました。 

〇手指衛生マニュアル、その他マニュアルを掲示するようにしました。 

〇フェイスシールドのアドバイスもあり準備することができた。簡易的なフェイスシールド

の作り方が大変勉強になりました 

〇日頃から毎日「換気」等注意して行っていたことや感染・安全対策委員会で学んでいるこ

との重要性を再認識できた。 

〇感染時のフローチャートを作成しました。 

〇紙おむつやシーツ類の保管場所の換気についてアドバイスがあり現在アドバイス通りに

湿気対策を行っています。 

〇基本の徹底の呼びかけ（手洗い、うがい等や共有スペースの消毒を定期的に行っている）。 

〇今後、年 1回は、感染防止の講演会も含め助言実施状況をアドバイスして欲しいと思いま

した。 

〇今後は、感染症対策の勉強会等、頻回に行い、職員一同感染症の基本的な知識や対策など

を考えていきます。 

〇施設の造りが特殊なため、感染対策の対応に悩む日々でしたが、解決策がわかり安心して

対応していくことができるようになりました。 

〇日々の業務で理解しているつもりでいた部分が改めなければいけないことを教えて頂き

始めて気付いたこと、すぐに取り組めることなどご助言頂き役に立ちました。 

〇PPEの代用品として、フェイスシールドやマスク等は身近にあるものを工夫して作ること

が分かりました。感染マニュアルは施設独自のものを作成すると良いとのアドバイスを受

け、現在作成にかかっています。 

〇ヘルパーさんへの教育に役立っている。 


